

中秋旅游线路热辣上市

价格与平时周末持平

庭式”游客的首选,而温泉线路将从中秋假期开始“登场”;而价格方面,则与平日周末持平,并未出现明显涨幅。据悉,而针对教师节正好与中秋小黄金周重叠,不少旅行社都将针对持教师资格证者给予优惠。

>> 出游人数或增二成

近年来,中秋假期与国庆黄金周非常接近,加上中秋节正值三天假期的头一天,为了不影响与家人团圆,不少人选择留在家中过节而放弃外游,这是造成近年来中秋节出游总是“微温不火”的主要原因。不过记者了解到,由于今年中秋在小黄金周的最后一天,出游与团圆互不影响;业内人士对今年中秋假期出游情况看好,目前来看,中秋距离国庆还有大半个月,短途游不会与国庆出游产生冲突。

广之旅市场推广中心总经理温前分析,今年中秋节“正日”(9月12日)是小黄金周的最后一天,使市民能够在放假的头两天安排出游,最后一天与家人团圆,做到出游、团圆两不误;今年中秋小黄金周与国庆小黄金周相距超过半个月,出游价格与平日周末价格持平,较国庆黄金周出游价格便宜,有意出游的市民,将旅游计划“积压”到“十一假期”的可能性大幅降低,预计出游人数与去年同期相比将有20%左右的上涨。

>> 优惠多吸引教师出游

业内人士表示,与去年情况相似,1-3天的省内游、港澳游将在中秋小黄金周中“唱主角”;而旅游产品将与去年情况相似,呈“遍地开花”之势;海滩、漂流等夏季热门线路将继续“火爆”,生态线路仍然是“家庭式”游客的首选,而温泉线路将从中秋小黄金周“登场”;而港澳游方面,酒店预订价格将依照周末价格执行,经济型的三星标准酒店,将是游客的主要选择。由于港澳酒店价格为“海鲜价”,房价视乎预订量的增加随时调整,有意在中秋小黄金周赴港澳旅游的市民,不妨提前预订。

此外,今年由于教师节正好与中秋小黄金周重叠,部分旅行社将针对持教师资格证报名的游客给予优惠。以广之旅为例,持教师资格证该社中秋小黄金周期间出发的省内游线路,一天游优惠10元,二天游优惠20元。此外,省内部分旅游景点,如韶关丹霞山等,将对持教师资格证出游的教师给予门票半价优惠,原价100元的门票,教师持证当天出发,只需50元。双重优惠叠加,教师持证参团,最高可获8.5折优惠。以广之旅“韶关丹霞山、南华寺2天团”为例,中秋期间出发的价格与平日周末价持平,为469元,教师持证参团,可获20元的旅行社优惠以及50元的丹霞山门票优惠,双重优惠合计70元,仅需399元,为原价的8.5折。(南方)

■ 出游提醒

旅游省钱小窍门

缺口票:多玩一两个城市 返程不走回头路

所谓“缺口票”,指的是多地之间往返机票,其中有两段需要乘坐同一航空公司安排执行的航班。

“缺口票”现正在真旅网热销,在真旅网预订机票时,看到票价的右上角有“缺口票”的字样就是了,这种类型的票最适合自助游的旅客,在国外非常流行!

免费头等舱:付经济舱票价,坐头等舱!

据真旅网专家介绍,现在许多航空公司包括东方航空、中国国际航空、海南航空、南方航空,都会在航班出发前3天或更早提供国内航线免费头等舱优惠。

真旅网提示,旅客要记住这个购买窍门:在真旅网的搜索结果页面查看以经济舱全票价出售的经济舱及头等舱的退改签条款,便可轻松订到免费升舱的机票。

免费看演唱会:上真旅网特选酒店免费看偶像

想在暑期与偶像零距离接触?近期,只要在真旅网上订购特选酒店,不但可以享受20%-40%折扣的优惠,还可以获得一张偶像演唱会免费门票,极为超值。除了提供机票、酒店订购服务,凭借技术平台的优势,真旅网还通过在全球范围内搜罗各类最热门的娱乐、时尚、体育、文化、博览等活动盛事,并与机票酒店搭配设计成各种可供自由定制的组合,让旅行者享受更多的个性化旅游选择。(千龙网)



根据今年年初《国务院办公厅关于2011年部分节假日安排的通知》,今年中秋假期的放假时间为9月10日至12日。记者走访各大旅行社后发现,中秋假期的相关旅游线路近日已经逐步上市。旅行社人士表示,与去年相似,中秋假期的热门旅游线路将以省内及港澳游为主,呈“遍地开花”之势,海滩、漂流等夏季热门线路将继续“火爆”,生态线路仍然是“家

中原狂欢盛宴 旅游全新体验

重渡沟首届山水狂欢节暨第三届音乐啤酒狂欢节火爆进行中

狂风暴雨迭起,重渡沟好戏连台。继重渡沟免费万人宴后,由重渡沟风景区和郑州支点旅游品牌策划有限公司联合打造的重渡沟首届山水狂欢节暨第三届音乐啤酒狂欢节再掀狂欢热潮。

你见识过千人划拳的场面吗?上周六,在重渡沟习习山风中,声势浩大的千人“拳王”争霸赛强势上演。经过一番激烈的角逐,历经嗓门和智慧的较量,重渡沟“拳王”争霸赛男子响枚组和女子少儿猜拳组的两位“拳王”分别诞生,狂欢节晚上重渡沟“拳王”诞生,景区为获奖者颁发了现金、奖杯和证书,并赠送了精美大礼。颁奖结束后,狂欢全面升级,清丽的山水,冰爽的啤酒、激情的演绎、万人共舞的劲爆场面再次点亮重渡狂欢之夜。

水乡竹韵重渡沟

重渡沟兰溪清流四季喷涌,农家小院恬淡适意,小吃水巷碧水穿带,竹林长廊如烟如梦。漫步水乡竹韵重渡沟,山风阵阵,竹林清幽,瀑布飞泻,泉水叮咚,一切都显得那么清爽自然。尤其是那漫山遍野的翠绿的竹子,山涧里飞溅的水流,让你来到重渡沟,除了一览北国山川的秀丽风光外,更让你体会到江南水乡般的清新淡雅。到了夜晚,重渡沟又推出丰富多彩的娱乐节目,尤其是那动感时尚的狂欢晚会,更是让你尽情放松,尽情Happy!

重渡沟欢乐无极限,闭幕之夜更狂欢!

本周六即8月20日,重渡沟首届山水狂欢节暨第三届音乐啤酒狂欢节将举行盛大的闭幕仪式,闭幕式晚上,狂欢之夜将更

加火爆,畅饮冰爽啤酒,听动感音乐,赏魅力舞蹈,看给力演出……让你彻底领略激情四射、万人狂欢的震撼场面!

纵情畅游重渡沟,轻松玩转狂欢节!这个夏天,让我们彻底的放松开怀,来重渡沟,一起加入咱中原人自己的狂欢盛会,共同畅享重渡沟为你献上的清凉狂欢世界吧!本周六,重渡沟首届山水狂欢节暨第三届音乐啤酒狂欢节闭幕式——“狂欢之夜”隆重邀请您的参与!8月20日,重渡沟“狂欢之夜”不见不散!

温馨提示:

自驾路线:商丘—连霍高速—郑少高

速—伊川—洛栾快速路—重渡沟

狂欢热线:0379-66685989

0371-69315315

本报记者 万付斌



暑期7-8月份,山东省泰安市泰山方特欢乐世界推出了“威尼斯狂欢节”,此活动持续了两个月,整个景区营造了一个欧洲异国氛围,通过园内装饰、活动演出、园内造景,给游客耳目一新的感觉。贯穿整个暑期的“威尼斯狂欢节”主要包括圣马可面具群舞嘉年华、僵尸舞、威尼斯戏水嘉年华、威尼斯音乐盛会、威尼斯风情舞、小丑表演等精彩活动。图为泰山方特欢乐世界威尼斯狂欢节场景。王锦鑫摄

WWW.CNSQ.COM.CN

商丘网广告招商热线:

0370-2628098